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ПРОГРАМА 

ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ОБОРОНИ 

СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ТА 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАХОДІВ МОБІЛІЗАЦІЇ 

НА 2023-2024 РОКИ 

 

 

І. Склад  проблеми та обґрунтування необхідності її розв’язання 
шляхом розроблення і виконання Програми 

 

 

Територіальна оборона є одним з найбільш економічних та доцільних 
способів забезпечення і підтримання на високому рівні обороноздатності 
держави, захисту населення від ризиків виникнення надзвичайних ситуацій 
та загроз військового характеру. З 01 січня 2022 року введений у дію Закон 
України ,,Про основи національного спротиву”, в якому визначена система 
територіальної оборони та завдання з територіальної оборони. На цьому 
етапі потребують вирішення проблеми функціонування територіальної 
оборони та впровадження нових підходів і методів до її забезпечення.  
Існує  потреба у підготовці військових частин територіальної оборони та 
населення. З урахуванням зазначеного вище необхідно завчасно створити 
сприятливі умови для вжиття відповідних додаткових заходів щодо: 

розгортання в особливий період підрозділів територіальної оборони; 
організації та підтримання у постійній готовності системи управління 

територіальною обороною в громаді; 
взаємодії органів місцевого самоврядування, правоохоронних органів 

і органів військового управління при підготовці до виконання та під час 
виконання завдань територіальної оборони. 

Також виникає гостра необхідність в удосконаленні теоретичної і 
практичної підготовки особового складу підрозділів територіальної 
оборони до виконання завдань територіальної оборони в особливий період 
з: 

адміністративно-правових основ режиму воєнного стану; 
порядку взаємодії між державними органами, забезпечення належних 

умов підтримання публічної безпеки і порядку в умовах особливого 
періоду; 

надійного функціонування в умовах особливого періоду органів 
державної влади та органів військового управління; 

стратегічного (оперативного) розгортання військ (сил) Збройних Сил 
України та інших військових формувань; 

охорони та оборони важливих об’єктів і комунікацій життєдіяльності 
в умовах особливого періоду; 
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тактичної, тактико-спеціальної, інженерної, вогневої підготовки, 
тактичної медицини та психологічної підготовки особового складу 
підрозділів військових частин Сил територіальної оборони. 

 

ІI. Мета та завдання Програми 

 

Основною метою Програми є вдосконалення системи організації 
територіальної оборони, комплексне здійснення заходів щодо: підготовки 
особового складу підрозділів територіальної оборони до охорони та 
оборони важливих об’єктів і комунікацій, органів місцевого 
самоврядування, органів військового управління, боротьби з диверсійними 
та іншими незаконно створеними збройними формуваннями; матеріально-

технічного забезпечення потреб особового складу підрозділів 
територіальної оборони при проведенні занять, тренувань та навчань. 

Завданнями Програми є сприяння підвищенню боєздатності та 
покращенню матеріально-технічного забезпечення особового складу 
підрозділів територіальної оборони, пунктів управління, а також 
організації та здійсненню додаткових заходів щодо: 

удосконалення системи управління територіальною обороною; 
підвищення привабливості та мотивації щодо проходження служби у 

військовому резерві у військових частинах (підрозділах) територіальної 
оборони; 

широкого залучення населення до заходів військової підготовки в 
цілому та у частині військової підготовки територіальної оборони; 

налагодження системи навчання підрозділів територіальної оборони 
та населення; 

підвищення рівня логістичного забезпечення військових частин 
(підрозділів) територіальної оборони. 

 

IІІ. Перелік напрямів і заходів Програми (обсяги і джерела 
фінансування, строки та етапи виконання Програми) 

 

Проблеми, на розв’язання яких спрямована Програма, 
необхідноусунути шляхом: створення належних умов для бойового 
вишколу особового складу підрозділів територіальної оборони; 
забезпечення навчального процесу необхідним матеріально-технічним 
обладнанням та відповідними засобами.  

Обсяги фінансування Програми становлять: 400 тис. грн. по рокам за 
рахунок коштів бюджету Софіївської селищної територіальної громади, 

виходячи з його реальних можливостей, а також інших джерел, не 
заборонених чинним законодавством України, протягом 2023-2024 років. 

Виділення «Субвенції з бюджету Софіївської селищної територіальної 
громади обласному бюджету з послідуючою передачею її у вигляді 
субвенції державному бюджету на виконання заходів Програми 
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територіальної оборони Дніпропетровської області та забезпечення заходів 
мобілізації на 2022-2024 роки. 

Керуючись статтею 57 Бюджетного кодексу України, невикористані у 
2023 році кошти “Субвенції з місцевих бюджетів обласному бюджету на  
виконання заходів Програми територіальної оборони Дніпропетровської 
області та забезпечення заходів мобілізації на 2022 - 2024 роки” 
поверненню не підлягають. Використання залишків в наступному 
бюджетному році здійснюється з урахуванням їх цільового призначення”. 

Головним розпорядником коштів є Виконавчий комітет Софіївської 
селищної ради. 

Контроль за цільовим використанням коштів бюджету здійснює  
постійна комісія селищної ради  з питань фінансів, бюджету, планування 
соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного 
співробітництва. 

 

ІV. Результативні показники Програми (критерії оцінки 
ефективності виконання заходів Програми) 

 

Виконання Програми забезпечить підготовку до вирішення та 
розв’язання в умовах особливого періоду таких завдань територіальної 
оборони: 

своєчасне реагування та вжиття необхідних заходів щодо оборони 
території та захисту населення на визначеній місцевості до моменту 
розгортання в межах такої території угруповання військ (сил) або/чи 
угруповання об’єднаних сил, призначених для ведення воєнних (бойових) 
дій з відсічі збройної агресії проти України; 

участь у посиленні охорони та захисті державного кордону; 
участь у захисті населення, територій, навколишнього природного 

середовища та майна від надзвичайних ситуацій, ліквідації наслідків 
ведення воєнних (бойових) дій;  

участь у підготовці громадян України до національного спротиву; 
участь у забезпеченні умов для безпечного функціонування органів 

державної влади, інших державних органів, органів місцевого 
самоврядування та органів військового управління;  

участь в охороні та обороні важливих об’єктів і комунікацій, інших 
критично важливих об’єктів інфраструктури, визначених Кабінетом 
Міністрів України, та об’єктів, порушення функціонування та виведення з 
ладу яких становлять загрозу для життєдіяльності населення; 

забезпечення умов для стратегічного (оперативного) розгортання 
військ (сил) або їх перегрупування; 

участь у здійсненні заходів щодо тимчасової заборони або обмеження 
руху транспортних засобів і пішоходів поблизу та в межах зон/районів 
надзвичайних ситуацій та/або ведення воєнних (бойових) дій;  
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участь у забезпеченні заходів громадської безпеки і порядку в 
населених пунктах; 

участь у запровадженні та здійсненні заходів правового режиму 
воєнного стану в разі його введення на всій території України або в 
окремих її місцевостях; 

участь у боротьбі з диверсійно-розвідувальними силами, іншими 
збройними формуваннями агресора (противника) та не передбаченими 
законами України воєнізованими або збройними формуваннями; 

участь в інформаційних заходах, спрямованих на підвищення рівня 
обороноздатності держави та на протидію інформаційним операціям 
агресора (противника); 

створення сприятливих умов для належної підготовки особового 
складу підрозділів територіальної оборони до виконання завдань за 
призначенням шляхом проведення навчань та тренувань з практичного 
відпрацювання  навичок бойової підготовки. 

 

V. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

 

Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на  
спеціаліста І категорії цивільного захисту оборонної та мобілізаційної 
роботи та взаємодії з правоохоронними органами виконавчого комітету 
Софіївської селищної ради, контроль – на постійну комісію селищної ради 
з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, 
інвестицій та міжнародного співробітництва. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Секретар селищної ради                                        Людмила НАЗАРЕНКО 

 


	Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на  спеціаліста І категорії цивільного захисту оборонної та мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами виконавчого комітету Софіївської селищної ради, контроль – на постійну ...

